

编者按:11月30日,第三十八届“三山”艺术节在我县举行,常山、江山、玉山相约宋诗河畔,用一场精彩的文化盛宴共同为传承载力、为友谊高歌、为发展喝彩。38年来,这一“文艺之约”不断推动着三地的文化交流,衍生出越来越多的合作机会。此次活动被新华社客户端、新华网、中新网、中国蓝新闻等10余家上级媒体关注报道,点赞常山以“三山”艺术节唱响共富之歌。本报今日摘取部分媒体报道截图,以飨读者。

新华网客户端 新华财经关注

新华财经 国家金融信息平台 立即体验

新华网客户端 引领品质阅读 打开

“文艺之约”助力省际合作 第三十八届“三山”艺术节在浙江常山举行

新华财经 胡一敏、葛锦熙 12-01 19:57 阅读量 36.6万

38年来,文艺赋能省际产业合作。三地文化走亲从单一的文艺演出拓展到摄影、书画、民俗等多种艺术门类的交流,进一步带动了产业合作。

中国新闻网 打开

共富观察:省域边际连续38年“共唱一台戏”

中国新闻网 2023-12-01 18:28:49 65.9万

中新网衢州12月1日电(董易鑫)在地图上,浙江省衢州市常山县、江山市和江西省上饶市玉山县接壤。1986年起,三地以“三山之夏”音乐节为名“共唱一台戏”,38年来轮番搭台、从未间断。如今,音乐节早已升级为“三山”艺术节,成为浙赣边际地区协力

新华网推出《第三十八届“三山”艺术节在浙江常山举行》;新华财经客户端推出《“文艺之约”助力省际合作 第三十八届“三山”艺术节在浙江常山举行》,新浪新闻客户端等同步推送;中新网客户端

第三十八届“三山”艺术节在浙江常山举行

常山县委宣传部 56.7万 · 2天前

11月30日,在浙江省衢州市常山县,一首原唱歌曲《U见常山》,揭开了以“U见常山携手共富”为主题的第三十八届“三山”艺术节的序幕。

中国网 china.com.cn

常山江山玉山“三山”联动话共富 助推浙赣省际合作走深走实

中国网 2023-12-01 15:44

“我家门前流过一条宋诗之河,河的两旁长满了金灿灿的柚果果……”11月30日晚,在常山县第一中学报告厅,喝彩大师曾令兵与歌手徐兆霆共同演绎了一首原唱歌曲《U见常山》,揭开了以“U见常山携手共富”为主题的第三十八届“三山”艺术节的序幕。

推出《共富观察:省域边际连续38年“共唱一台戏”》;中国网推出《常山江山玉山“三山”联动话共富 助推浙赣省际合作走深走实》。

《衢州新闻联播》关注



衢州电视台《衢州新闻联播》衢州客户端同步推送。

《浙江卫视》 中国蓝新闻等关注



浙江电视台《正午快讯》栏目播出《第三十八届“三山”艺术节在常山举行》;潮新闻客户端推送《第三十八届“三山”艺术节在常山县举行》;浙江之声频道号推出《两省三地延续38年的“文化走亲”,第38届“三山”艺术节在浙江常山举办》;中国蓝新闻客户端接连推送《U见常山携手共富——第三十八届“三山”艺术节在常举行》《第三十八届“三山”艺术节在常山县举行 一场“文艺之约”助推省际合作走深走实》。

《衢州日报》头版关注



衢州日报头版头条刊发《第38届“三山”艺术节在常山县举行 一场“文艺之约”助推省际合作走深走实》。

扫码关注 了解更多农商资讯

常山农商银行

常山人民自己的银行